

Άλλος μπορούσε να ήταν; Δεν ύψηξε καμιά άμφοβία, ότι οι πρώτοι της «Μυστικής Ύπηρεσίας» τον είχαν παρακολουθήσει και τον είχαν εκτελέσει κι' αυτόν μέσα στο ίδιο τραγικό σπίτι, στο οποίο έδω και λίγο καιρό είχαν σκοτώσει και τον Τζαίμς Χούντ!... Αδίκη ή αδικία μ' έκανε ν' ανατριχιάσω από το φόβο μου. Μά τότε η ίδια τύχη μ' έπεριμενε κι' έμένα!... Οι αντίπαλοί μας μπορεί να φροσζόντουσαν άσπρη μέσα στο μοιραίο σπίτι. Μπορεί να περιμένα την άφιξη μου για να δολοφονήσουν κι' έμένα!... Βρισκόμουν λοιπόν μέσα στα χέρια τους, σ' έξωση ή σκοτεινή και πένθιμη κατοικία που ή-αν χωμένη στη συνείδηση των κακοποιών και των γυναικών του δόκιμου.

Η στιγμή αυτή ήταν ή τραγικότερη της ζωής μου. Ποτέ άλλωστε δεν έννοιωνα να με κυριεύη τόσο πολύ ο φόβος του θανάτου! Μου φαινόταν ότι διεθζόμουν άσπραλια σ' ένα έμπαλιζό δνερτο, από το οποίο δεν θα ξευγούσα ποτέ!... Και τότε, άσυναιδήτως, έφαισα το φανάρι μου και γύρισα πανικόβλητος για να φύγω από το σπίτι των εγκληματιών. Την ίδια στιγμή όμως δέχτηκα ένα φονικό χτύπημα από πίσω μέρος του κεφαλιού και σφοδρίστρα άνασθήτος διέλα στο ζωταίονό μου πτώμα!...

Όταν ανήλθα, βρισκόμουν στο κρεβάτι ενός άλλου δωματίου. Από πάνω μου στεκόταν ένας ήρληλόσμος άγνωστος που ζωογέλωσε και μ' εκόπταζε με τα 'ξωρα κι' έξωτνα μωρία του.

— Πολύ φτηνά τη γλιτώσατε, μίστερ Χιτ, μου έλεε έξασολούθοντας να ζωογέλω. Είμαι ο Ρόλαν Χέλλερ!... Φτάσατε κάπως άργά, γιατί έσοτόσσα κι-όλας τους δυο δολοφόνους του Τζαίμς Χούντ. Ο έ-νας βρισκεται κάτω από τη σκάλα. Ο άλλος είναι ά-κίνη ή στη γωνιά του δωματίου που μπήκατε!... Έδτε-γώς, έσείς, δεν είχατε την τραγική τύχη τους, γιατί από το φάκελλο της λαβής 'Ηθανε που βρήκα άπάνω σας, μετά το χτύπημα που σας έδωσα στο κεφάλι, εί-δα ότι είσαστε ο εδότερος Γέρορατ Τζοσεφσν, ο ά-γελοτός συνάδελφός μου 'Εν-γχαρτ Χιτ!... Έτσι δεν σας σοτόσσα, γιατί λάθος, πρώττα που μπορούσε να σκεψή πολύ εύκολα!... Δεν έχετε λοιπόν να κάνετε τι-ποτ' άλλο παρά να 'ξαναγορίστε στο Λονδίνο και να διαδιβάσετε τα σέβη μου στη λαβή 'Ησσενας. Οι δολο-φόνει του Τζαίμς Χούντ με παρακολούθησαν ένα μή-να τώρα για να μ' έξαστελλοι κι' έμένα στον ά-λο κόσμο, να βιας είδατε, τους έπαιξα άπώρη ένα πολ-λό άσχημο παιχνίδι. Τους έτρούλαβα έγω κι' έτσι δεν έβγατε άνεξέλεγκτος ο καλός κι' άληθινός συνάδε-λφός μας!...

Αυτά τα λόγια του Ρόλαν Χέλλερ, που φάνηζε ότι μου είχαν 'ξαναδώσει τη ζωή, Ο έμώλως είχε πε-ράσει ασία!... Μά δεν θα μεφέρο ποτέ να ξεράσω το φόβο του θανάτου που είχα νοιώσει μπροστό στο άμώ-φροτο πτώμα του Γερμανού πρώτοφρο!...

ΕΝΤΥΚΑΡ ΧΙΑ

ΓΙΑ ΝΑ ΓΕΛΑΤΕ

ΕΥΘΥΜΟΙ ΔΙΑΛΟΓΟΙ

Ο ρ α γ τ η ς. — 'Α! όλα κι' όλα! Έξαστε φί-λοι, αλλά κανονίστε ζωοτόμια μη λέξ να σού ράφο, γιατί έξρω ότι δεν θα με πληρώσει. 'Αν θέλεις να σου έπιδοθώσω κανένα παιδάκι, να σου βάλω κανένα μπαλάκι, ευχαρίστως!...

Ο π ε λ ά τ η ς. — Από το παιδί μου ζωοτόμια που μου έφωρασε πέσει, δεν μου έχει μείνει παρά μω-νάχα αυτό το ζωομά. Πάω' το λαπόν και βάλω τον έ-πάνω κάμπωσο βράσμα, ράφω το, έπιδοθώσω το, κά-με το ένα καλό ζωοτόμια, για να μεφέρο να το 'ξανα-φωρώσω!...

Μ ε τ α ξ ή φ ι λ ε ν ά δ ω ν :

—Τό 'ξέρεις, Φανή, ότι είσαι το όμοιότερο κορίτσι που έξω δη; —'Αλήθεια, άγαπητή μου; Αισούμαι τότε που δεν μπορώ να πο κι' έγω για σένα το ίδιο.

—Ω, αυτό μου το λέει κάθε μέρα ο καθρέφτης μου. Και 'ξέρεις ο καθρέφτης δεν λέει ψέματα, σάν... έμιά!...

Η μηρ ή Αλή προς τη μητέρα της:

—Μαμά, ήθελα να είχα μι ά μικρή άδελφή, για να παίζωτε μαζί.

—Πήγαυε να τη ζήτησης από τον προκομένο τον πατέρα σου, της άπαντάει μ' ένα γλυκότατο ζωογέλω ή μαμά της.

Η μηρ ή πηγαίνει στον πατέρα της, ο όποιος της άπαντάει σφ-βαρότατα:

—Δεν είναι δυνατόν, παιδί μου, να γίνη αυτό που ζητάς. Μιά μικρή άδελφούλα θα μου ζωοτήσσει πολλά.

—Μά σου κάπτωσα πολλά έγώ, μπαμπά.

—'Ξέρω κι' έγώ! Έσένα μπορει... να σέ πληρώσει άλλος.

ΓΙΑ ΝΑ ΜΑΝΘΑΝΕΤΕ

ΚΑΙ ΝΑ ΔΙΑΣΚΕΛΑΖΕΤΕ

—Τό ζωοφυοδιεξίο της Βαρσοβίας καταδίκασε σέ θάνατο την περασμένη βδομάδα έναν άπαισιο εύροταίο καννίβαλο, όνομαζόμενο Έδουάρδο Σβάρτσβα, ήλικίας 45 χρόνων.

—Ο άπαισιος αυτός ζωοφύγος, άφού σοτόωσε μ' ένα μπαλιτά τη γρη ά μητέρα του, ζωομάτιασε ύστερα τό πτώμα της και τρωφόν-αν έπί μιά βδομάδα με τις σοζες της!

—Οι ίθαγενείς της Σουηρίας έφαρμόζουν μι πολύ περιεργή μέ-θοδο για τη θεραπεία των καρδιακών νοσημάτων.

—Πιάθουν ένα λεικό ποπιζό, τον ξεσοζιάζουν, αλείφουν τό έ-σοπεριζό του με τρωμένη σοζή από ύστραζα, κι' έτσι τον έπιθέτουν στη ζωοδική χώρα.

—'Α! όλα τα βασιλικά στέμματα του κόσμου, τό πολυτιμότερο και βαρύτερο είναι τό στέμια του βασιλέως της 'Αγγλίας.

—'Η άξία του ήτολογίζεται σέ 250.000 λίρες στεφλίνας και ζω-γίζει περίον δυο χιλόγραμμια.

—Σε κάθε χιλόγραμμια θαλασσινού ύδατος περιεργι-ται 35 γραμμάρια άλατος. Επίσης, σέ κάθε τόνο θα-λασσίου ύδατος περιεργονται 10 χιλιοστογραμμια διαφό-ρων μεταλλών: 'Ητοι, άργύρου, ζωοζό, μολύβδου, σι-δήρου, μαγγανίου, νικελίου, ζωοβάλιου, άργύλλου, βω-φου, λιθίου, ρουθόδιου, κασίου και χρυσού.

—Ο ανολικός όγκος των θαλασσινών ύδάτων της έ-φθλίου έχει ήτολογιστή σέ 1330 έκατομμύρια κυβικά χι-λιόμετρα.

—Με την τρωματιζή αυτή ποσότητα θα μποροϋ-σαν να σκεπαστούν όλα οι ήπειροι μ' ένα στρώμα θα-λασσίου ύδατος έπάρει 47.50 μέτρον.

—'Η ποσότη τυπομένη έφημερίδ 'Ξεδοθή στην Κίνα τό 740 π.Χ. 'Αν 'Ξεδοθετο άκόμα, ή έφημερίδ αυτή θαζε τόρα ήλικία 2.673 έτών.

—Ο σοφός ζωοηγητής 'Εσολαγγόν, διευθυντής του 'Αστεροσκοπίου των Παρισίων, άνεκείνωσε την περ-σμένη βδομάδα ένοπιον της 'Ακαδημίας των 'Επιστη-μών της Γαλλίας, τα πορήματα των πολετών μελετών του, σκετιζώς με την ήλικία της Γης.

—Όπως ήσχυρίζεται ο σοφός άστρονόμος, ή ήλικία του πλανήτη μας φτάνει τα 300 έκατομμύρια χρόνια, ή δέ ζωή έφαρμόστηκε στη Γη μόλις πρό 150 έκατομ-μύριον έτών.

—Στις 'Ηνωμένες Πολιτείες άρχισε τελευταία να ζωοημοποιείται ο ήλεκτρισιμός και ένοπιον των παρα-είων, τα όποια ζωοστρέφουν τα φρούτα.

—Τό ήλεκτριζό φως, προβαλλόμενο δι' είδικού ήσχυ-ρού προβολέως στα δλωροφάρα δέντρα, φωνάει εντός ο-λίγων λεπτόν της ώρας τα έντομα που βρισκονται στα φύλλώματα ή μέσα στα φρούτα.

—Παρατηρήθη ότι ή σιγκαμυή του μύλων, έζει πού έφαρμόστηκε ή νέα μέθοδος, ήταν άνωτέρα κατά 30 οσο της παραγωγής των άλλων έτών, όποτε ως μω-νο πορφυλακτιζό μέσο έξορημοποιούντο τα διάφορα έν-τομοπιόνα.

—'Η άστυνομία του Λονδίνου συνέλαβε πρό ήμε-ρών έναν ζωοσοζό, που μετρωρίζόταν ένα πολύ προ-τότιμο και περιεργό τούτο κλοπιμαίο.

—Ο ζωοσοζός αυτός διάβαζε κάθε μέρα όλες τις άγγλικές έφημερίδες και όταν έβλεπε δημοσιευμένη άγγελία ζωοφείας, σημειώνε τό όνομα του άποθανόντος.

—'Αφού κατόπιν άνεκείλωσε τη διεύθυνση της κα-ταρίας του, έστειλε μ' ένα ήπάλληλό του ένα ζωομη-μα είτελέστατο, με μι έπιστολή — σφεροστίου περι-εργόμενον — διά της όποιας ζητούσε συγγνώμη από τον κ. Χ. (τον μεταστάνια) γιατί έβγαδανε να έπατέλωη την παραγγέλια του, που του έδωσε πρό δυο έβδομάδιον και τον παρακαλούσε να του στείλη τό αντίτιμο της παραγγέλιας του, άνευ-χόμενο σέ πέντε λίρες!

—'Η οικογένεια του μακαριτή, από σεβακότο προς τη μνήμη του, του έστειλε πάνωτε τό ποσό αυτό. Τελευταία όμως, μι ά οικογέν-εια άρνήθηκε να πληρώσει την... παραγγέλια, γιατί ο μακαριτής, πάλιν έξ ήμλληρίας, βιοσοζάταν κληνήρης από τριταίς. Έπομέ-νως δεν ήταν δυνατό ναζε έπισκεφθή τον ζωοσοζό και να του κάμη παραγγέλια ζωοφίματος. Κι' έτσι πιάστηκε στη φάκα!...

—Σύμφωνα με μι τελευταία στατιστή της Αμερικής Περωδάλ-φρος του Παρισίου, κατά τό ποδοτό 'Ξάμωμο του τρωζόντος έτους ένοσηρτέθησαν σέ διάφορα νοσοκομεία 41.325 άσσοι άσθενείς. Έ-πίσης διατρέφονται σέ διάφορα άσπια και ζωοσομεία 77.000 άσοι γέροντες και γράτια.

—Ο Πρόεδρος της 'Ισπανικής Δημοκρατίας κ. 'Αλκαλά Ουαί-ρο κάινει τη μεγαλείτερη έπαχορη-γία απ' όλους τους συνάδελφους του της Εσθόλης, Πάισινι έπαδρή 2.000.000 ποετίες, ήτοι 30 έκατ. δρ. Ο ΣΥΛΛΕΚΤΗΣ

